
Коли ви підключаєте свій ORCID iD до   системи іншої організації, вам буде запропоновано надати
цій організації дозвіл на взаємодію з вашим обліковим записом ORCID. Наприклад, видавець
може запросити дозвіл на отримання вашого ідентифікатора ORCID, коли ви надсилаєте
рукопис.

Надання дозволу як “довірена організація”

Ви самі вирішуєте, надати чи відмовити у дозволі організації. Коли ви надаєте дозвіл, ця
організація стає довіреною організацією та відображається на вашій сторінці «Довірені
сторони (Trusted parties page)».

Дозволи, які ви можете надати

У таблиці нижче показано, які дозволи можуть запросити довірені організації, щоб отримати
ваш ідентифікатор ORCID, прочитати запис ORCID або оновити ваш запис ORCID. Тільки
організації-члени ORCID можуть читати дані довірених осіб або оновлювати запис ORCID. Це
означає, що вони погодилися з політикою конфіденційності ORCID та умовами членства.
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Зверніть увагу, що організації часто вимагають більше одного дозволу.

Відклик дозволу

Ви можете відкликати дозволи у будь-який час. Перейдіть на сторінку “Довірені сторони
(Trusted parties page)” та натисніть “Відкликати доступ (Revoke access)” поруч із назвою
організації, доступ якої ви хочете відкликати. Відкликання цього дозволу означає, що
організація зможе читати тільки ту інформацію у вашому записі, яку ви зробили видимою для
всіх, а також інформацію, яку вони додали. Довірена організація, як і раніше, матиме
можливість видаляти будь-які додані нею елементи навіть після відкликання дозволу, але вона
не зможе нічого редагувати або додавати.

Коли організація
просить…

Вони просять дозволу...

Отримайте
ідентифікатор ORCID

Отримайте свій підтверджений ідентифікатор ORCID, який вони
зможуть зберігати та використовувати у своїх системах та
робочих процесах, а також читати елементи у вашому записі,
позначені як видимі для всіх.

Прочитайте
інформацію про
обмежений доступ

Отримайте свій підтверджений ідентифікатор ORCID і
прочитайте елементи у вашому записі ORCID, які налаштовані
так, щоб бути видимими всім або лише довіреним сторонам —
довіреним організаціям або довіреним особам. (Примітка: ніхто,
крім вас чи довіреної особи, не може читати елементи, які ви
зробили помітними лише для вас.)

Додайте або оновіть
свою дослідницьку
діяльність

Отримайте свій підтверджений ідентифікатор ORCID та додайте
у свій запис ORCID дані про належність (робота, освіта,
кваліфікація, нагороди, почесті, членство, послуги), дослідницькі
ресурси, фінансування, роботи та елементи експертної оцінки.
Організація також може оновити або видалити будь-які додані
елементи. Вони не можуть редагувати або видаляти елементи,
додані іншими довіреними особами чи вами.

Додати або оновити
свою біографічну
інформацію

Отримайте підтверджений ідентифікатор ORCID і додайте
біографічні дані до запису. Сюди входять інші імена, під якими
ви також відомі, зовнішні ідентифікатори, посилання на
веб-сайти, країну чи регіон та ключові слова. Це не включає
оновлення вашої біографії.
Організація також може оновити або видалити будь-які додані
елементи. Вони не можуть редагувати або видаляти елементи,
додані іншими довіреними особами чи вами.



Як поновити доступ до довіреної організації?

Після видалення довіреної організації ви повинні знову надати їй дозволи, виконавши той самий
процес, який ви спочатку використовували, щоб надати їм доступ до запису ORCID.

Наукова бібліотека ХНУРЕ
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